
Trade Confidence Index ΣΕΒΕ-DHL 
Προσδοκίες εξαγωγικών επιχειρήσεων για το 1ο  εξάµηνο 2021
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Οι εξαγωγές της επιχείρησής σας 
στο 1ο εξάµηνο του 2021, θα:

ΘΕΜΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ:  COVID-19

ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ONLINE B2B & B2C ΠΛΑΤΦΟΡΜΩΝ ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ

Όχι: 73%Nαι: 27%

Όχι: 49%Nαι: 51%

Όχι: 31%Nαι: 69%

ΕΞΑΓΩΓΕΣ
Αναµένετε ότι οι εξαγωγές της επιχείρησής σας το 1ο εξάµηνο του 
2021 θα παρουσιάσουν:

ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

73  %   λόγω µειωµένης διεθνούς 
 ζήτησης για το προϊόν 

 61  %    
λόγω αυξηµένης διεθνούς

 
             ζήτησης για το προϊόν  

   31 %    πιστεύει ότι θα αυξηθούν πολύ

&
 
2

 
%    ότι θα αυξηθούν πάρα πολύ

  27 % πιστεύει ότι θα µειωθούν πολύ

& 13% ότι θα µειωθούν πάρα πολύ

58% 34% 8%

ΕΓΧΩΡΙΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΜΕΙΩΣΗ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

    

     

58 %   λόγω αυξηµένης 
ζήτησης για το προϊόν

38% πιστεύει ότι θα µειωθούν πολύ     

59%

8% ότι θα 
µειωθούν 
πάρα πολύ

&

∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ

56 % λόγω αύξησης 
παγκόσµιας ζήτησης 
για αγαθά και 
υπηρεσίες

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΙ∆ΕΙΝΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

     

     

 

51% 24% 25%

59 % λόγω αύξησης διεθνών τιµών 
πετρελαίου και A’ υλών

36% πιστεύει ότι θα 
επιδεινωθούν πολύ

7% ότι θα επιδεινωθούν πάρα πολύ&

ΕΓΧΩΡΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΕΠΙ∆ΕΙΝΩΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ

     

    

    
64 % λόγω ανάπτυξης 

    της ελληνικής 
οικονοµίας

50% 27% 23%

31 % πιστεύει ότι θα επιδεινωθούν πολύ 

5 % ότι θα επιδεινωθούν πάρα πολύ&

15,8 
Level

29 %   πιστεύει ότι θα αυξηθούν πολύ

6 %   πιστεύει ότι θα αυξηθούν 
πάρα πολύ

&

34% 7%

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΠΑΝ∆ΗΜΙΑΣ

Ο COVID-19 ΕΠΗΡΕΑΣΕ ΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ
Αρνητικά: 44%Θετικά: 24% Καθόλου: 32%


